	
	2.5.3. Определение параметров воздуха на выходе из штабеля

 1000
1000

         d2= ───── +d1 = ────── + 308,4=310,3 г/кг                                              


mЦ
513,1
Теплосодержание воздуха, кДж/кг,     I2=I1
                                                                               I2-2,490d2           895,5-2,490*310,3

I2=1,0t2+0,001d2(1,93t2+2490).      Откуда   t2= ──────── = ──────────── = 76,5

                                                                               1,0+0,00193d2     1,0+0,00193*310,3
I2=1,0*76,5+0,001*310,3(1,93*76,5+2490)=895 кДж/кг        

Плотность воздуха, кг/м3,


d2                                     310,3

349-132──────
349-132  ──────



622+d2
622+310,3

ρ2= ────────────  = ────────────── = 0,87 кг/м3            

       Т2
349,5

Приведённый удельный объём, м3/кг сух. возд,

υПР.2=4,62 10-6 Т2(622+d2)=4,62*10-6*349,5(622+310,3)=1,50 м3/кг

где Т2 – термодинамическая температура, К.
Т2=273+t=273+76,5=349,5 К

2.5.4. Уточнение объёма и массы циркулирующего  агента сушки

            1000             1000

            mЦ= ───── = ────── = 526,3

      
                d2-d1       310,3-308,4

Уточнение объёма VЦ, м3/с, и массы G, кг/с, циркулирующего агента сушки

                VЦ= m Цm РυПР.1=526,3*0,025*1,52=20 м3/с

                  GЦ= m Цm Р=526,3*0,024=13,1 кг/с

Если не задана скорость агента сушки через штабель, то она может быть определена или уточнена по VЦ 


           VЦ
20

           υШТ= ─────── = ───── =2


              FЖ.СЕЧ.ШТ
9,75

                        

	Подп. и дата
	
	

	Инв. №дубл.
	
	

	Взам. инв.№
	
	

	Подп. и дата.
	
	

	Инв. №подп.
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	Лист

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	Изм.
	Лист
	№докум.
	Подп.
	Дата
	
	


